
Gender

85 risposte

Country

85 risposte

Vi�ual mobility to Po�ugal (for students)
85 risposte

Pubblica i dati di analisi

Girl
Boy57,6%

42,4%

Italy
Latvia
Poland
Portugal
Greece

9,4%

10,6%

54,1%

23,5%

https://docs.google.com/forms/d/1uXU7zpV8578XtnXUbzYdftYhPL7vsBGg5rhbItaiFtQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


1. How satisfied are you with your involvement in the online meeting

85 risposte

2. How much did you enjoy participating in the Answergarden?

85 risposte
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3. How much did you enjoy participating in the kahoot game?

85 risposte

4. How much did you enjoy participating in the wordwall (language
questionnaire- whack a mole)?

85 risposte
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5. How much did you enjoy watching the dances (cultural moments)?

85 risposte

6. Did you work with your classmates from your school?

85 risposte
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7. Did you work with your classmates from other countries?

85 risposte

8. Have you improved your digital skills?

85 risposte
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9. Have you improved your language skills?

85 risposte

10. Would you like to join an online meeting again?

85 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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41 (48,2%)
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14,1%

85,9%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1uXU7zpV8578XtnXUbzYdftYhPL7vsBGg5rhbItaiFtQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

